Задание 1. Прочитайте текст и заполните таблицу, пользуясь данными текста. Расскажите, что у вас получилось.
Папа Сергей Васильевич - водитель школьного автобуса, его заработная плата - 18 тыс. рублей в месяц. Мама Марина Викторовна - учитель в школе, её ежемесячная заработная плата - 20 тыс. рублей. Также семья каждый месяц получает социальные пособия на детей: по 500 рублей на каждого ребёнка. На продукты питания семья тратит в месяц 15 тыс. рублей. На коммунальные услуги (оплата электроэнергии, холодной и горячей воды, отопления, газа) и связь (телефоны и интернет) уходит 6 тыс. рублей в месяц. На покупку хозяйственных товаров - 500 рублей. Так как детский сад, в который ходит Коля, а также школа, в которой учится Маша и работают родители, находятся рядом с домом, семья практически не тратит деньги на транспортные расходы. На одежду траты составляют примерно 3 тысячи в месяц, на книги и игрушки - 1 тыс. рублей. Оплата секции футбола для Коли и танцевального кружка для Маши - это ещё 5 тыс. рублей. В выходные дни вся семья любит сходить в кинотеатр, в кафе или в парк. В среднем, расходы на досуг составляют 3 тыс. рублей в месяц.
Таблица 1
	Вид дохода
	Сумма дохода
	Вид расхода
	Сумма расхода

	Зарплата мамы
	
	Коммунальные услуги и связь
	

	Зарплата папы
	
	Питание
	

	Детские пособия
	
	Одежда
	

	
	
	Хоз. товары
	

	
	
	Книги и игрушки
	

	
	
	Транспортные расходы
	

	
	
	Секции и кружки
	

	
	
	Досуг семьи
	

	Итого:
	
	Итого:
	



Задание 1.
	Вид дохода
	Сумма дохода
	Вид расхода
	Сумма расхода

	Зарплата мамы
	18000
	Коммунальные услуги и связь
	6000

	Зарплата папы
	20000
	Питание
	15000

	Детские пособия
	500*2=1000
	Одежда
	3000

	
	
	Хоз. товары
	500

	
	
	Книги и игрушки
	1000

	
	
	Транспортные расходы
	0

	
	
	Секции и кружки
	5000

	
	
	Досуг семьи
	3000

	Итого:
	18000+20000+1000=
39000
	Итого: 6000+15000+3000+500+
1000+5000+3000=33500
	



Вывод:
39000-33500=5500 останется на непредвиденные нужды или накопления






 Задание 2. Пользуясь данными таблицы 1, посчитайте, есть ли разница между суммой доходов и суммой расходов семьи. Если есть, какую сумму составляет эта разница?
Пользуясь таблицей 2, определите, хватит ли этих денег на покупку велосипеда для Коли и смартфона для Маши. Аргументируйте свой ответ.
Таблица 2
	Наименование товара
	Цена товара
	Наименование товара
	Цена товара

	Мяч футбольный
	500 рублей
	Телефон с кнопками
	1 тыс. рублей

	Кукла
	600 рублей
	Наушники
	500 рублей

	Мяч баскетбольный
	500 рублей
	Компьютерная мышь
	600 рублей

	Велосипед
	8 тыс. рублей
	Смартфон
	7 тыс. рублей

	Медведь плюшевый
	600 рублей
	Клавиатура
	1 тыс. рублей



Задание 2.
Разница есть: 39000-33500=5500
Нет, не хватит







Задание 3. Пользуясь данными таблицы 1 и таблицы 2, посчитайте, сколько месяцев потребуется родителям Маши и Коли, чтобы накопить сумму, нужную для покупки велосипеда и смартфона, при условии, что в семейном бюджете каждый месяц будет оставаться одна и та же сумма неизрасходованных денег. Докажите свой ответ.


Задание 3.
Сумма накоплений=5500
Покупка велосипеда и смартфона:(8000+7000=15000)
15000/5500=2,7
Значит потребуется 3 месяца для накопления нужной суммы.















Задание 4. Просчитать остаток бюджета семьи, после обязательных ежемесячных расходов (пользуясь данными таблицы)
Доход семьи прописать самостоятельно.
	Доход семьи Ветровых
	Ежемесячные расходы

	
	Коммунальные расходы - 11000руб.

	
	Расходы на питание дома - 40000руб.

	
	Расходы на питание в школе - 2560руб.

	
	Расходы на питание студента - 4500руб.

	
	Проезд на работу - 3135руб.

	
	Лекарства для старшего поколения- 5790руб.

	
	Дополнительные образовательные услуги и бассейн - 11120 руб.

	Остаток:
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